

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FUNDENI

JUDETUL CĂLĂRAȘI

NR. 10788/30.12.2024

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, **30.12.2024**, în ședința ordinară a Consiliului Local Fundeni care a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Fundeni nr.315 din data de 23.12.2024.

Lucrările ședinței s-au desfășurat în prezența a 12 consilieri locali la sediul Primăriei Comunei Fundeni din str. Trandafirilor, nr.25 (Niculita Gheorghe – absent)

La ședință participă și primarul comunei Fundeni, domnul Gheorghită Cărtușanu în calitate sa de inițiator al proiectelor de hotărâre și doamna Burlacu Lucica Lenuța – Secretar General al comunei.

Constatând că pentru desfășurarea ședinței este întrunită majoritatea prezenței membrilor consiliului local , se deschide ședința.

Se citește Procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 19.12.2024 si se supune la vot, fiind aprobat cu 11 voturi pentru si 1 abtinere, din totalul de 12 voturi.

Se da citire ordinii de zi si se supune la vot, fiind aprobata cu 12 voturi pentru din totalul de 12 voturi.

Ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotarare privind stabilirea impozitelor si taxelor locale, precum si a taxelor speciale pentru anul 2025 .**

Fiind indeplinita procedura sedintei de lucru pana la acest moment, se trece la **primul punct al ordinii de zi:**

PUNCTUL 1 – Proiect de hotarare privind stabilirea impozitelor si taxelor locale, precum si a taxelor speciale pentru anul 2025 .

Cu precizarea că proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate ale consiliului local, s-a trecut în continuare la dezbateră acestuia.

Se prezinta:

- Referatul de specialitate intocmit de doamna Pusculita Doina, referent superior – Compartiment Financiar - Contabil;
- Raportul de aprobare al primarului Gheorghita Cartusanu, in calitate sa de initiator;

- Amendamentul depus de consilierii locali Ivan Lenuta, Gavrilă Valentin Nicolae, Ștefan Petre, Trifu Mihaela, înregistrat sub nr.10782/30.12.2024. Amendamentul a fost aprobat cu 12 voturi pentru din totalul de 12 consilieri prezenți.

- Amendamentul depus de consilierii locali Savu Gabriel, Manolache Constantin și Neftiu Florin, înregistrat sub nr. 10781/30.12.2024. Amendamentul a fost aprobat cu 7 voturi pentru și 5 voturi împotriva, din totalul de 12 consilieri prezenți.

Nefiind alte intervenții, proiectul de hotărâre este supus la vot și este aprobat cu 10 voturi pentru, și 2 voturi împotriva, din totalul de 12 voturi.

Fiind dezbătut proiectul de hotărâre aflat de pe ordinea de zi, se constată că nu sunt alte intervenții din partea consilierilor locali cu privire la alte aspecte care ar necesita înscrierea în prezentul proces verbal, președintele de ședință, doamna Ivan Lenuta, declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

IVAN LENUTA



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,

Burlacu Lucica Lenuta